

WEF vyhlásilo válku kávě: „Ne více než 2 či 3 šálky ročně!“

 badatel.net/wef-vyhlasil-vojnu-kave-nie-viac-ako-2-ci-3-salky-rocne

redakce

23. januára 2024

(Baxter Dmitrij, The People's Voice) Světové ekonomické fórum (WEF) vyhlásilo válku konzumentům kávy, když prohlásilo, že způsobují „globální vření“, a proto musí být za každou cenu zastaveni.

Podle řečníka na Světovém ekonomickém fóru Huberta Kellera „káva, kterou všichni pijeme, uvolňuje 15 až 20 tun CO2 na tunu kávy a pokaždé, když ji pijeme, vypouštíme do atmosféry CO2.“

„Většina kávy je vypěstována z monokultury a monokultury mají vliv i na klimatické změny. Kvalita tohoto přírodního bohatství se rychle zhoršuje,“ prohlásil Keller.

Podle Světového ekonomického fóra se kávičkáři budou muset v budoucnu omezit na dva nebo tři šálky kávy ročně. Podívejte se na následující video z vystoupení Kellera na letošním mítinku WEF v Davosu:

Německá europoslankyně Christine Andersonová říká, že zelená agenda je jen součástí celkové globalistické agendy, kterou je vytvoření totalitního režimu, ve kterém mají být lidé pod úplnou kontrolou a nadvládou elity.

Káva se momentálně stala další položkou v dlouhém seznamu každodenních věcí, včetně masa a mléčných výrobků, které WEF prohlásilo za nežádoucí a mají být pro lidi zneprístupněny.

14 míst v USA podepsalo deklaraci o zákazu masa

Čtrnáct amerických měst již podepsalo smlouvu s touto globalistickou organizací o zákazu masa, mléčných výrobků a aut do roku 2030, aby splnily cíle Klause Schwaba v oblasti klimatických změn.

Americká města infiltrovaná WEF vytvořila koalici s názvem „C40 Cities Climate Leadership Group“ (Skupina lídrských měst C40 pro klima). C40 si stanovila „cíl“ splnit radikální cíle WEF v oblasti depopulace do roku 2030.

Města C40 souhlasila s tím, že jejich obyvatelé budou přinuceni dodržovat následující seznam protiústavních pravidel:

- 0 kg spotřeby masa
- 0 kg spotřeby mléčných výrobků
- 3 nové kusy oblečení na osobu a rok
- 0 soukromých vozů
- 1 zpáteční let na krátkou vzdálenost (méně než 1500 km) každé 3 roky na osobu

Dystopické cíle koalice C40 lze nalézt ve zprávě „Budoucnost městské spotřeby ve světě 1,5 °C“. Zpráva byla publikována v roce 2019 a znovu připomenuta v roce 2023.

Organizaci vede až velké části financuje miliardář Michael Bloomberg blízký americkým Demokratům. Organizaci tvoří téměř 100 míst po celém světě. Mezi její členy patří například města Boston, Chicago, Los Angeles, Miami, New York, Philadelphia, Phoenix, San Francisco, Washington DC či Seattle.

Mediální pokrytí cílů koalice C40 Cities bylo poměrně malé. Avšak těch několik mediálních osobností a zpravodajských kanálů, které si o tom troufaly diskutovat, bylo údajně silně napadeno korporátními „ověřovači faktů“.

V „ověření faktů“ zaměřeném na konzervativního komentátora Glenna Becka agentura AFP Fact Check tvrdila, že zákazy masa a mléčných výrobků, limity na cestování letadlem a spotřebu oblečení ve skutečnosti „nejsou závazné“.

AFP cituje odstavec z původní zprávy „Budoucnost městské spotřeby ve světě 1,5 °C“, který zní:

„Tato zpráva neprosazuje plošné přijetí těchto ambiciózních cílů ve městech C40. Spíše se jedná o soubor referenčních bodů, o kterých mohou města a jiní aktéři uvažovat při zvažování různých alternativ snižování emisí a dlouhodobých městských vizí.“

Zdá se však, že tento odstavec, který je ve zprávě pravděpodobně uveden pro případ odmítnutí veřejností, je v přímém rozporu s významem „cíl“, který lze v tomto kontextu definovat jako „požadovaný cíl“.

Cíl eliminace masných a mléčných produktů a soukromých vozidel do roku 2030 je „založen na budoucí vizi výroby efektivní z hlediska zdrojů a na změnách v preferencích spotřebitelů,“ uvádí zpráva – což její autoři jasně doufají, že se to podaří.



Pokud by to nebyly jejich cíle, neoznačily by je za „ambiciózní cíle“.

Trvání „ověřovačů faktů“, že výslovně uvedené klimatické cíle koalice C40 jsou nějakým způsobem nezávazné, je ještě nepřesvědčivější, protože v současnosti sledujeme, jak se začínají naplňovat.

Letos, v souladu s cíli koalice C40, starosta New Yorku Eric Adams oznámil, že město zavede stropy na množství masa a mléčných výrobků podávaných v městských institucích, jako jsou školy a věznice.

Mezitím Velká Británie zakázala prodej nových vozidel poháněných fosilními palivy po roce 2030 a Francie zakázala lety na krátké vzdálenosti „s cílem snížit emise uhlíku“.

V roce 2020 Světové ekonomické fórum (které na své webové stránce propaguje města koalice C40) představilo „Velký reset“, který se snažil využít pandemii covidu jako bod, ze kterého lze spustit globální reset společnosti, aby údajně mohla bojovat proti klimatickým změnám. Tento reset má však mnohem více společného se sociální kontrolou než s klimatem.

Šílené nápady a pokrytectví globalistické elity

Pokud by se globalističtí lídři skutečně starali o životní prostředí, nepronajímali by si soukromé tryskáče ani nevlastnili obrovská energeticky náročná sídla na pobřeží oceánu v Kalifornii, která se podle vlastních výpočtů klimatických fanatiků brzy ocitnou pod vodou.

Jak WEF jasně uvedlo v propagačním videu z roku 2016, do roku 2030 „Nebudeš nic vlastnit a budeš šťastný“. Právě teď zajišťovací fondy a soukromí miliardáři skupují obytné domy a zemědělskou půdu po celém světě.

Nerealistické politiky zaměřené na dosažení „nulových emisí“ zároveň ochuzují obyvatele Západu a ničí střední třídu, což podněcuje spoléhání se mas na centralizovanou vládu, v níž hledají záchranu. Oběť se vrhá do náruče svého opresora.

Takéto úmyselné činy ironicky škodia samotnej Zemi, pretože je dokázané, že bohatšie národy majú čistejšie životné prostredie a menej zaťažujú prírodné zdroje.

Klimatickí aktivisti tiež obhajujú „klimatické lockdowny“, podobne ako v prípade lockdownov v súvislosti s covidom. Nápady na zachranu klímy siahajú od uzamykania ľudí v ich domovoch cez obmedzenia leteckej dopravy až po poskytovanie univerzálneho základného príjmu a zavedenie maximálnej úrovne príjmu.

Klimatický dystopizmus však tuto nekončí. „Bioetik“ Dr. Matthew Liao napojený na WEF navrhol myšlienku vedcov geneticky modifikovať ľudí tak, aby boli alergickí na mäso. Liao tiež navrhuje zmenšovanie fyzickej veľkosti ľudí prostredníctvom eugeniky alebo hormonálnych injekcií, aby spotrebovávali menej zdrojov.

Všetky tieto návrhy sa zdajú byť ešte šialenejšie a nelogickejšie, keď si vyhodnotíme reálne údaje.

Podľa databázy *International Disaster Database* (Medzinárodná databáza katastrof) úmrtia súvisiace s extrémnymi horúčavami, záplavami, búrkami a suchami prudko klesli aj napriek nárastu CO2 emisií.

Ekonomika fosílnych palív poskytuje miliardám ľudí kúrenie, klimatizáciu, systémy varovania pred počasím, hromadné zavlažovanie a odolné budovy.

Jadrová energia šetrná k životnému prostrediu, ktorá je bezpečná a spoľahlivejšia ako veterná a slnečná energia, je skvelým spôsobom, ako odstaviť našu spoločnosť od našej závislosti na fosílnych palivách.

Globalistickí klimatickí aktivisti sú však proti jadrovej energii, čím však ďalej podkopávajú svoje údajne dobré úmysly.

Záver

V konečnom dôsledku sú ciele klimateckej koalície vo svojej podstate protiľudské. Ľudia vo všeobecnosti potrebujú mäso a bielkoviny, aby prosperovali. Zákaz mäsa a mliečnych výrobkov, obmedzovanie kalórií, genetické zmeny ľudského tela a ochudobňovanie mäs poškodí planétu aj ľudí.

S najväčšou pravdepodobnosťou spôsobí viac, než len ublíži ľuďom – mnohých z nich zabije!



Autor: Baxter Dmitrij, Zdroj: thepeoplesvoice.tv, Spracoval: Badatel.net

Súvisiace články

- WEF hovorí, že do roku 2030 sa zruší móda a všetci budú nosiť rovnošaty
- WEF vyhlásilo, že dramatický pokles populácie je „dobrý pre planétu“
- Vedci varujú, že strava naordinovaná podľa WEF spôsobí vyhynutie ľudstva
- WEF chce utrátiť milióny domácich mačiek a psov v rámci boja proti klimatickým zmenám

